

**孙莉莉** 阿拉善SEE生态协会第八任会长

作为阿拉善SEE劲草同行项目导师,孙莉莉发挥企业家优势,贡献商业智慧,助力民间环保公益组织突破瓶颈,破风生长。身为深圳本地成长起来的杰出女企业家,孙莉莉女士曾参与创建多家上市公司并带领企业积极践行社会责任。从商业战场深度跨界到公益行业,将企业家思维融入公益行动,撬动政府与环保公益组织合作,动员公众参与环保行动。

**王煜** 春秋集团党委副书记
春秋航空董事长

2018年9月起,王煜带领春秋航空与红河的两个国家深度贫困村和绿春县高级中学结对,开展助学、奖学、支教等教育扶贫行动。春秋航空精准扶贫的第二道“药方”,开给了就业。通过层层选拔,800多位报名的各族青年中,有35名学员脱颖而出,其中17人为贫困户。为打赢脱贫攻坚这场硬仗,王煜带领春秋航空积极发挥所长,实施航线帮扶,往欠发达地区和老少边穷地区开通了37条航线,其中包含很多春秋独飞航线。

**谭晶** 中国著名歌唱家
国家一级演员

谭晶一直以来倾心公益,她是中华志愿者协会副会长和中华志愿者行动大使,由她与中国福利基金会、中华志愿者协会共同发起的“晶心关爱母婴室”公益项目,逐渐解决了公共场所母乳喂养的痛点难点。

**翁国星** 福建省立医院心血管外科二科主任
白求恩公益基金会理事

翁国星教授多次组织多学科医生团队到革命老区小学,为几千名学生提供先天性心脏病筛查公益活动;积极开展基层医师培训,并于2018年发起心脏外科公益救助项目;在全国范围内手术救助近100名贫困家庭的心脏病患者。他作为人大代表,为推进医务工作者的法律保护竭尽全力,无论是作为医者还是人大代表,他都充满公益和仁爱之心。

**田明** 朗诗集团股份有限公司董事长
中欧国际工商学院校友总会会长

作为朗诗控股创始人,田明始终践行企业家的社会责任,从企业战略至业务经营到产品开发,充分遵循经济、社会和环境的协调发展。2020年,田明持续推动房地产行业绿链行动和中城联盟绿色采购,倡导商业向善,以绿色科技和可持续发展理念为房地产行业的绿色转型作出重要贡献。

**项兵** 长江商学院创办院长
中国商业与全球化教授

自2002年11月21日长江商学院创办以来,项兵就高度重视企业的社会责任,引导学员关注财富的整体循环、为什么经商、如何经商以及财富的使用与应用,并积极弘扬推动社会创新聚焦经济发展及社会和谐的重大问题。长江商学院在EMBA等课程项目中引入公益学时,并设立公益第一课;在抗击新冠疫情行动中,长江全球校友企业捐款捐物累计逾40亿元。“无公益,不长江”,公益已经成为长江人的DNA。

**王端瑞** 伟东集团董事长

王端瑞以张謇为榜样,以实业带动公益,努力将中国优秀的文化和教育输送到一带一路沿线国家,力求实现全球教育资源的共享,缩小国家和地区间的教育差距,真正实现伟东云教育“共享教育资源,传承人类文明”的使命,为中华文化繁荣发展、实现中华民族伟大复兴贡献微薄之力。

**徐辉** 华润万家(控股)有限公司总经理

作为华润万家的领军人,他始终坚持企业价值创造与社会责任管理相融合,立足万家自身业务平台与商业属性,探索“零售+公益”新模式,不断探索公益路径、团结各方伙伴,积极投身乡村振兴、可持续消费倡导以及社区志愿服务等各个领域,构建了具有万家特色、引领零售业标准的公益实践体系。

**王林** 中华少年儿童慈善救助基金会
理事长兼秘书长

王林自2008年投身中国公益慈善事业,2015年5月起当选为中华少年儿童慈善救助基金会理事长,带领中华儿慈会取得了一系列的成绩。截至2020年12月,中华儿慈会筹款总额超过35亿元,成立救助项目180余个,救助全国31个省份的困境少年儿童超过800万人次。

**徐靓** 媒体公益人、母乳爱公益发起人

徐靓是广东广播电视台金话筒奖获得者,母乳爱公益发起人,中国首家母乳库001号捐赠者,被媒体称为母乳捐赠第一人。资助全国七家母乳库,动员近万名妈妈捐赠母乳,免费救助2000多个重症宝宝,推动广州建立母婴室和出台首部促进母乳立法,主持公益活动过千场,志愿时超过9000小时。她乐天派的性格被人称为极具“正能量”的媒体公益人。